

CAMILLO BIANCHI

INNOVATORS BY DESIGN



SINCE 1770

 **KEYLINE**

Innovators by design | Since 1770

A BIANCHI 1770 GROUP COMPANY

CAMILLO BIANCHI



Camillo Bianchi Reader è la soluzione ideale per l'identificazione di profili piatti a singolo e doppio lato e profili punzonati. Grazie a un sistema di riconoscimento immediato e a un display da 7" dotato di interfaccia intuitiva il processo è veloce e semplice! Basta inserire la chiave nell'apposito alloggiamento e in pochi secondi appare l'indicazione delle referenze migliori delle chiavi grezze da duplicare e dei ganci in cui sono posizionate. Niente pulsanti da premere, manuali da studiare o personal computer da collegare!

Camillo Bianchi Reader è affidabile, rapido e completo: il riconoscimento del profilo avviene tramite immediata verifica della compatibilità dei profili presenti nei database selezionati, i quali vengono poi rappresentati graficamente a display, mettendo a disposizione dell'utente l'elenco produttori con i relativi codici comparativi.

I database in dotazione sono organizzati per area geografica consentendo così di selezionare le liste relative al proprio mercato. La posizione dei profili grezzi può essere inoltre comodamente gestita da display oppure da personal computer attraverso la funzione di importazione/esportazione del database ganci.

Per una completa personalizzazione è poi possibile attivare l'innovativa **funzione di auto-apprendimento* per profili piatti a singolo e doppio lato e profili punzonati**. Questa funzione permette di creare un database personalizzato contenente i nuovi profili grezzi appresi direttamente dall'utente. Una volta installata, la funzione di auto-apprendimento avviene semplicemente tramite l'identificazione del profilo che si intende aggiungere indicandone la posizione/gancio. Il tutto direttamente da bordo macchina e senza l'ausilio del personal computer.

Camillo Bianchi Reader può essere usato facilmente da chiunque, si aggiorna in automatico tramite il server Keyonline in pochi e semplici passi, diventando uno strumento indispensabile per gestire al meglio il proprio lavoro quotidiano.

Camillo Bianchi Reader è disponibile nelle versioni:

- **Camillo Bianchi Reader** - versione base, la funzione di auto-apprendimento è attivabile esclusivamente acquistando separatamente il software di aggiornamento;
- **Camillo Bianchi Reader Advance** - versione con funzione di auto-apprendimento attivata.



The Camillo Bianchi Reader is the perfect solution for identifying single or double-sided flat profiles and dimple profiles. Thanks

to a simple recognition system and a 7" display with intuitive interface, this process is quick and easy! Just place the key in the slot and the system will show the best references of the key blanks to be duplicated and the hook where they are located in only a few seconds. There are no buttons to push, no manuals to study and no personal computers to connect to!

The **Camillo Bianchi Reader** is reliable, fast and complete: profile recognition is carried out by an immediate check of the compatibility of the profiles included in the selected databases, and that then are displayed graphically on screen, together with the list of manufacturers and their comparative codes.

The supplied databases are organized by geographical area, so as to make it possible to select the lists concerning the user's own market. The position of key blanks can be

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione Elettrica	12V - 24W
Connessioni Esterne	1 USB; 1 LAN
Dimensioni	Larghezza: 150 mm / Profondità: 300 mm (330 mm con cavi) / Altezza: 300 mm
Peso	4,5 kg

* Funzione da richiedere in aggiunta al Camillo Bianchi Reader.

managed from the display or from a personal computer, thanks to the import/export function of the hook database.

For full customization it is also possible to activate the innovative **self-acquisition function* for single and double-sided flat profiles and dimple profiles**. This function makes it possible to create a custom database containing the new blank profiles acquired directly from the user. Once installed, the self-acquisition function is activated simply by identifying the profile that the user intends to add to the database, and setting its hook/location inside it. All this is done directly from the machine and with no need of a personal computer.

Anyone can use the **Camillo Bianchi Reader** easily, which is updated automatically through the Keyonline server in a few simple steps, and can become an essential tool for the management of one's daily activities.

Camillo Bianchi Reader is available in the versions:

- **Camillo Bianchi Reader** - basic version, the self-acquisition function can be activated exclusively by purchasing separately the update software.
- **Camillo Bianchi Reader Advance** - version with self-acquisition function activated.

TECHNICAL FEATURES

Voltage	12V - 24W
External Connections	1 USB; 1 LAN
Dimensions	Width: 150 mm / Depth: 300 mm (330 mm with cables) / Height: 300 mm
Weight	4.5 kg



Camillo Bianchi Reader es la solución ideal para l'identificación de perfiles planos de lado simple y doble y perfiles punzonados.

Gracias a un sistema de reconocimiento inmediato y a una pantalla de 7" con una interfaz intuitiva el proceso es rápido y sencillo. Sólo tiene que insertar la llave en el alojamiento y en unos segundos aparece la indicación de las mejores referencias de las llaves en bruto que se desea copiar y de los ganchos en los que se posicionan. No hay botones que presionar, manuales para estudiar o computadora personal por conectar!

Camillo Bianchi Reader es fiable, rápido y completo: el reconocimiento de la llave se hace a través de la verificación instantánea de la compatibilidad de los perfiles incluidos en la base de datos seleccionados y los perfiles están representados gráficamente en la pantalla, juntos a la lista de los fabricantes con sus códigos comparativos.

Las bases de datos proporcionadas son organizadas por área geográfica permitiendo así de seleccionar las listas relativas a su mercado. La posición de los perfiles en bruto se puede administrar cómodamente a partir de la pantalla o de la computadora personal a través de la función de importación/exportación de la base de datos de ganchos.

Para una personalización completa es posible activar la innovadora **función de autoaprendizaje* para perfiles planos de lado simple y doble y perfiles punzonados**. Esta función permite crear una base de datos personalizada que contiene los nuevos perfiles en bruto adquiridos por el usuario. Una vez instalada, la función de autoaprendizaje simplemente ocurre a través de la identificación del perfil que se desea añadir e indicando su posición/gancho. Todo directamente de la máquina y sin la ayuda de la computadora personal.

Camillo Bianchi Reader puede ser utilizado fácilmente por cualquier persona, se actualiza automáticamente a través del server keyonline en unos pocos y sencillos pasos, convirtiéndose en un instrumento indispensable para mejor administrar el trabajo diario.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Voltaje Energético	12V - 24W
Conexiones Externas	1 USB; 1 LAN
Medidas	Ancho: 150 mm / Profundidad: 300 mm (330 mm con cables) / Altura: 300 mm
Peso	4,5 kg

* Function to be requested in addition to Camillo Bianchi Reader.

* Función a solicitar además de Camillo Bianchi Reader.



Camillo Bianchi Reader est la solution idéale pour l'identification des profils de clés plates à taille simple et double taille et de clés à points. Grâce à un système de reconnaissance immédiate et à un écran de 7" avec une interface intuitive le processus est simple et rapide ! Il suffit d'insérer la clé dans le logement et en quelques secondes l'indication des meilleures références des clés brutes à dupliquer apparaît, ainsi que les crochets de rangement. Pas de boutons à presser, manuels à étudier ou ordinateur à connecter!



Camillo Bianchi Reader est fiable rapide et complet : la reconnaissance de la clé a lieu grâce à une vérification immédiate de la compatibilité des profils présents dans la base de données sélectionnées et les profils sont affichés graphiquement sur l'écran, ainsi que dans une liste des fabricants avec leurs codes comparatifs.

Les bases de données fournies sont organisées par zone géographique pour vous permettre de sélectionner les listes relatives à votre marché. La gestion des crochets peut également se dérouler sur l'écran ou à partir d'un ordinateur via la fonction d'importation / exportation de la base de crochets.

Pour une personnalisation complète il est donc possible d'activer l'innovante **fonction d'auto-apprentissage* pour les profils de clés plates à taille simple et double taille et de clés à points**. Cette fonction permet de créer une base de données personnalisée contenant les nouveaux profils bruts acquis par l'utilisateur. Une fois installé, la fonction d'auto-apprentissage simplement s'effectue par l'identification du profil que vous souhaitez ajouter, en indiquant la position / crochet. Cette opération se déroule à partir de la machine et sans l'aide d'un ordinateur.

Le **Camillo Bianchi Reader** peut être facilement utilisé par quiconque, il se met à jour automatiquement via le serveur Keyonline dans quelques étapes faciles, devenant un outil indispensable pour mieux gérer le travail quotidien.

Camillo Bianchi Reader est disponible dans les versions :

- **Camillo Bianchi Reader** - version basique, la fonction d'auto-apprentissage est activée exclusivement par l'achat séparée du logiciel de mise à jour.
- **Camillo Bianchi Reader Advance** - version avec fonction d'auto-apprentissage activée.



Camillo Bianchi Reader está disponible en las versiones:

- **Camillo Bianchi Reader** - versión básica, la función de autoaprendizaje se activa exclusivamente mediante la compra por separado del software de actualización;
- **Camillo Bianchi Reader Advance** - versión con función de autoaprendizaje activada.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Tension Électrique	12V - 24W
Connexions Externes	1 USB; 1 LAN
Dimensions	Largeur: 150 mm / Profondeur: 300 mm (330 mm avec câbles) / Hauteur: 300 mm
Poids	4,5 kg



* Fonction à demander séparément du Camillo Bianchi Reader.

TECHNISCHE DATEN

Stromspannung	12V - 24W
Externe Verbindungen	1 USB; 1 LAN
Abmessungen	Breite: 150 mm / Tiefe: 300 mm (330 mm mit Kabeln) / Höhe: 300 mm
Gewicht	4,5 kg



Der Camillo Bianchi Reader ist die ideale Lösung für das Identifizieren von einseitigen und zweiseitigen Profilen von Flachschlüsseln und von Bohrmuldenschlüsseln.

Mit einem Direkterkennungssystem und einem 7-Zoll Display mit intuitivem Benutzerinterface ist der Prozess ganz schnell und einfach! Einfach nur den Schlüssel in den dafür vorgesehenen Sitz einlegen und in wenigen Sekunden werden die besten Übereinstimmungen mit den Schlüsselrohlingen für das Kopieren und die Haken angezeigt, an denen sie hängen. Und das alles ohne Tasten zu drücken, Handbücher zu wälzen oder Computer anzuschließen!

Der **Camillo Bianchi Reader** ist zuverlässig, schnell und komplett: Die Erkennung des Profils erfolgt durch eine direkte Prüfung auf Übereinstimmungen mit den Profilen in der ausgewählten Datenbank. Sie werden grafisch auf dem Display dargestellt und dem Benutzer wird die Liste der Hersteller mit den entsprechenden Codes der übereinstimmenden Schlüssel angezeigt.

Die mitgelieferten Datenbanken sind nach geographischem Gebiet geordnet und erlauben so die Auswahl der Listen mit den Schlüsseln, die auf dem Markt des Benutzers in Umlauf sind. Die Position der Rohlinge kann außerdem bequem am Display oder mit der Import/Export-Funktion für die Datenbank der Haken am Personal Computer verwaltet werden.

Die Aktivierung der innovativen **Selbstlernfunktion* für einseitige und zweiseitige Profilen von Flachschlüssel und Bohrmuldenschlüssel** ermöglicht außerdem eine umfassende Personalisierung der Datenbank. Mit dieser Funktion kann eine personalisierte Datenbank mit den neuen Schlüsselrohlingen des Benutzers angelegt werden. Nach der Installation macht die Selbstlernfunktion nur das Identifizieren des Profils erforderlich, der hinzugefügt werden soll, und die Eingabe der Position bzw. des Hakens. Und das alles direkt an der Maschine, ohne dass ein PC dazu erforderlich ist.

Der Camillo Bianchi Reader kann problemlos von jedem bedient werden. Die Aktualisierung erfolgt automatisch über den Server Keyonline in wenigen einfachen Schritten. So wird das Gerät zu einem unverzichtbaren Arbeitsmittel, mit dem die tägliche Arbeit optimal organisiert werden kann.

Camillo Bianchi Reader ist in zwei Varianten verfügbar:

- **Camillo Bianchi Reader** – Standard, die Selbstlernfunktion kann nur durch die Software-Update geladen werden, die man separat kaufen soll;
- **Camillo Bianchi Reader Advance** – mit Selbstlernfunktion schon geladen.

* Für die Aktivierung dieser Funktion ist der Kauf eines Software-Updates erforderlich, das auf einen USB-Stick geladen wird.

To find the distributor closest to your company,
please send a request to:



Keyline

Keyline S.p.A.
Via Camillo Bianchi, 2 - P.O. Box 251
31015 Conegliano (TV) Italy
T +39 0438 202 511
F +39 0438 202 520
info@keyline.it
www.keyline.it



Bianchi 1770 Group Companies distributing Keyline products

Keyline USA

Bianchi USA, Inc.
31336 Industrial Pkwy - Suite 3
North Olmsted, Ohio 44070, USA
T +1 440 716 8006
F +1 216 803 0202
TF +1 800 891 2118
info@keyline-usa.com
www.keyline-usa.com

Keyline Italia

Keyline Italia S.r.l.
Parco Leonardo
Via Francesco Borromini, 22
00054 Fiumicino (RM), Italy
T +39 06 4122 9822
F +39 06 4120 0981
info@keyline-italia.it
www.keyline-italia.it

Keyline Shanghai

Bianchi 1770 Hardware Technology (Shanghai) Co. Ltd
比安奇五金技术（上海）有限公司
中国上海市虹口区黄浦路99号
上海滩国际大厦1505室
Room 1505, Shanghai Bund International Tower
No.99 Huangpu Road, Hong Kou District 200080
Shanghai P.R. China
T +86 021 5031 0980
F +86 021 5031 0981
info@keyline-shanghai.com
www.keyline-shanghai.com

Keyline Germany

Keyline GmbH
Uhlandstraße 31b
42549 Velbert, Germany
T +49 (0) 2051 807 4444
F +49 (0) 2051 606 9922
info@keyline-germany.de
www.keyline-germany.de

Bianchi 1770 Group Representative Offices coordinating onsite distributors

Keyline UK

18 Beeston Court - Stuart Road
Manor Park - Runcorn - Cheshire
WA7 1SS - UK
T +44 (0) 1928 597 755
info@keyline-uk.co.uk
www.keyline-uk.co.uk

Keyline Japan

〒532-0011
大阪府大阪市淀川区西中島4-7-20
日宝新大阪第1ビル4階1号
Room 4F-1 Nippo Shin-Osaka Daiich Building
4-7-20 Nishinakajima, Yodogawa-ku Osaka City
Osaka 532-0011, Japan
T +81 6 4805 6969
F +81 6 4805 6900
info@keyline-japan.jp
www.keyline-japan.jp

